
 
 

 
 

SZERZŐI ÚTMUTATÓ 

Formai elvárások a benyújtott kéziratokkal szemben 

 
A közlésre szánt kéziratok Microsoft Office World (.doc, .docx) vagy Libre Office Writer (.odf) 

formátumban nyújthatók be. Az ábrákat, képeket külön, eredeti formátumban, sorszámozva, 

címmel, illetve ábraaláírással ellátva kérjük beküldeni. Képek esetén az elvárt minimális 

felbontás 300 DPI. Az ábrákon lévő feliratoknak nyomtatási méretben is (kéthasábos 

megjelenítés esetén kb. 8 cm szélesség) jól olvashatónak kell lenniük. A kézirathoz csak olyan 

táblázatok, ábrák és képek csatolhatók, melyekre a kézirat szövege hivatkozik. 
 

A kézirat első oldala tartalmazza a dolgozat címét, a szerző(k) nevét, munkahelyét, postai és 

elektronikus elérhetőségét. Több szerző esetén csak a vezető/levelező szerző elektronikus címét 

kérjük feltüntetni. Tudományos és ismeretterjesztő tanulmányokhoz a cím angol nyelvű 

változatát, valamint a tanulmány maximum 800 – 800 karakter terjedelmű magyar és angol 

nyelvű összefoglalóját is kérjük. 
 

A tanulmányokhoz irodalomjegyzék is csatolható, melyben csak olyan publikációk 

szerepelhetnek, melyekre a kézirat szövege hivatkozik, illetve minden hivatkozott forrásnak 

meg kell jelennie az irodalomjegyzékben. A kézirat szövegén belül a hivatkozás a szerzők neve 

és az évszám alapján (pl. Wezel, 2008; Barrios és Bicksler, 2012; Szabó et al., 2020), internetes 

hivatkozások esetén pedig [1], [2], [3] stb. formában történjen. Az irodalomjegyzékben a teljes 

szerzői lista, az évszám, a publikáció címe, pontos megjelenési helye (folyóiratoknál: folyóirat, 

évfolyam, oldalszám) adandó meg az első szerzők nevének betűrendes sorrendjében, lehetőleg 

a publikáció digitális azonosítójával (DOI) együtt (pl. Lakatos, M., Bihari, Z., Izsák, B. és 

Szentes, O., 2021: Globális és hazai éghajlati trendek, szélsőségek változása: 2020-as 

helyzetkép. Scientia et Securitas 2, 164–171. https://doi.org/10.1556/112.2021.00037). Az 

internetes hivatkozások az irodalomjegyzék végén, elkülönítve szerepeljenek (pl.: URL1: 

https://www.met.hu/ismeret-tar/kiadvanyok/legkor). Mivel az internetes források idővel 

módosulhatnak, ezért ezeknél kérjük megadni a letöltés/hozzáférés időpontját is. 
 

A kéziratok terjedelme ne haladja meg szóközökkel együtt a 20 ezer karaktert, amelyhez 

arányos mennyiségű táblázat, ábra, kép csatolható. Eltérő szándék esetén a szerkesztőséggel 

való előzetes konzultáció szükséges (legkor@met.hu). 
 

A kézirat befogadásának előfeltétele a szerzők jogi nyilatkozata arról, hogy a kézirat eredeti, 

máshol még nem jelent meg és nem áll elbírálás alatt, tartalma nem sérti mások szerzői jogait, 

illetve a szerzők rendelkeznek a szükséges felhasználási jogokkal. Esetleges másodközlés (pl. 

előadás anyagának megjelentetése, más nyelven már megjelent tanulmány fordítása stb.) esetén 

a szerkesztőséggel való konzultáció (legkor@met.hu) után nyújtható be a kézirat. 
 

A benyújtott kéziratokat anonim lektorok bírálják el. Megjelentetésükről a szerkesztőbizottság 

dönt. 
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